

pozvánka na seminář

Kontakt dětí v NRP s biologickou rodinou II. – kazuistiky a modelové situace

Seminář je určen: sociálním pracovníkům

Seminář je akreditován MPSV, č. akreditace: A2019/0886-SP/VP

Místo konání: Evangelická fara, Sladkovského 638, Pardubice

Datum konání: 6. 10. 2020

Rozsah semináře: 8 vyučovacích hodin

Max. kapacita semináře: 18 účastníků

Začátek semináře: 9:00 hod.

Cena: 1 600,- Kč/osoba (cena zahrnuje účastnický poplatek, coffee break, tisk materiálů)

Způsob přihlášení:

Přihláška na seminář je součástí přílohy. Přihlášku vyplňte a odešlete zpět na uvedenou emailovou adresu: vzdelavani@amalthea.cz.

Dovolujeme si vás upozornit, že v případě odhlášení 10 - 5 pracovních dní před konáním semináře vracíme polovinu zaplaceného kurzového. V případě odhlášení 4 pracovní dny a méně před zahájením semináře je částka zaplacená za kurz z organizačních důvodů nevratná, ale je možné za sebe poslat náhradníka.

Anotace semináře:

Kurz navazuje na předchozí kurz Kontakt dětí v náhradní rodinné péči s biologickou rodinou I. - vyhodnocení rizik a nastavení kontaktu. Bude zaměřen čistě prakticky - na modelové situace a kazuistiky účastníků. V úvodu kurzu budou připomenuty základní východiska a principy, na kterých by měl být kontakt dětí v NRP s biologickou rodinou postaven. Předpokládáme u účastníků předchozí alespoň minimální zkušenost s Formulářem pro vyhodnocení rizik kontaktu.

Lektorka:

Mgr. Monika Semerádová, vystudovala Sociální pedagogiku se zaměřením na etopedii. Má mnoho let zkušeností s doprovázením náhradních rodin a také s přípravou, organizováním a zajištěním kontaktu dětí s rodiči. Byla vedoucí projektu Kontakt dítěte v NRP s rodiči podpořeného nadací Sirius a podílela se tak na tvorbě a pilotáži nástroje k vyhodnocení rizik kontaktu. Absolvovala řadu dalších seminářů v oblasti sociální práce – např. My Backpack, Syndrom CAN, Systemická práce s dětmi a dospívajícími, Vztahová vazba v sociálně právní ochraně dětí, Trauma u dítěte, Krizová intervence, Lektorské dovednosti atd. Lektoruje semináře pro náhradní rodiče i odbornou veřejnost.